

Napisao Valentina Puzic

петак, 18 јун 2021 15:11 - Poslednje ažurirano петак, 18 јун 2021 15:14



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА
Број: 601-00-1/2021-01/23
Датум: 18.06.2021.
Београд, Немањина 22-26

ОСНОВНА ШКОЛА

Драги осмаци,

Основне школе, из којих укључо одавате, су места најважнијих лекција, првих правих пријатељстава и љубави. Ту су учитељи и наставници у вас уградиле, не само основна знања која вам утиру пут за даље школовање, већ су подстицали ваша интересовања, таленте и све оне вредности које су важне да се развијете у добре и одговорне људе. Искрено желимо да сте и њихов љубав.

Иако школа у протеклим годинама и више дана није била онаква на какву смо навикли, знам да су ваши наставници дали све од себе и били посвећени томе да вам на што бољи начин пренесу знање. Такође знам да сте се и ви сами прилагодили новим условима настава и прихватили нове околности и методе учења, што говори о томе да сте и ви сами већ одговорни млади људи.

У животу ћете имати много различитих испита, а пред вама је ирван - Завршни испит. Знање које ћете показати на овом испиту омогућиће вам да упишете жељену средњу школу и то је, децо моја, правило за све у животу – колико труда уложите, толико успеха остварите.

Пред овј ирван велики испит у животу, хоћу да вам поручим да, попут ваших породица и наставника, и ја верујем у ваше знање. Тестови су прилагођени ономе што сте у школи учили, а ваше је да се добро спремите, будите концентрисани и приступите завршном испиту без страха и нервозе.

Пред вама је, такође, и одлука веома важна за вашу будућност, односно одлука о томе чиме ћете се бавити у будућности. Зато размислите добро, остварите себе и пронађите у чему се осећате добро и исправно то. У Србији има много школа које ће подржати ваш талент, труд и настојати да вам буду ветар у леђа, јер данас су услови образовања много бољи него што је то било раније. Имате лепу могућност и када су тешковије у питању, али и када су у питању школе које омогућавају да стичете знање, праксу, вештине у неким компанијама, ако вам је то жеља.

Драги осмаци,

Ови дани ће остати дубоко урезани у ваше успомене. Завршетак основне школе доноси осећај олакшања, јер се један велики део образовања завршава. Доноси и осећај сете, јер се одласком у виша различите средње школе растајете са вашим дуготрајним другарима, ако и са наставницима о којима ћете преданома анегдоте препричавати годинама.

Али не будите тужни, пред вама су дивне године у средњој школи. Чувајте друштва и успомене из основне школе и надограђујте стечена знања. То је најбољи начин да се лакшите својим учитељима и наставницима на труду и свему што су вам пружили.

У име свих нас који радимо у Министарству просвете, желим вам пуно среће на испиту и да сви упишете жељене школе.

Посебно вам желим добро здравље и да вас одабир даљег образовања учини срећним!

Ваши,


ПРВИ ПОТПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ
И МИНИСТАР
Ирвина Рукав